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Ταυτότητα της έρευνας
Μικτή (διαδικτυακή -80%-και τηλεφωνική-20%) έρευνα προσωπικών 
ερωτηματολογίων σε ψηφοφόρους της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας από 
τον Διαδικτυακό τόπο https://www.aftodioikisi.gr/

Συγκεντρώθηκαν συνολικά 1734 ερωτηματολόγια, εκ των οποίων τα 1388 με την online 
έρευνα και τα 346 με την τηλεφωνική έρευνα με ποσοστώσεις δήμων ώστε να 
συμπληρωθούν δείγματα τουλάχιστον 300 ατόμων για καθένα από τους δήμους που 
ερευνήθηκαν. 

Για τη διαδικτυακή συμπλήρωση του ερωτηματολογίου χρησιμοποιήθηκε η πλατφόρμα 
Google Forms και το ερωτηματολόγιο παρέμεινε διαθέσιμο στο κοινό για χρονικό 
διάστημα τεσσάρων ημερών, από 21 έως 24 Ιουλίου 2023. Οι τηλεφωνικές συνεντεύξεις 
πραγματοποιήθηκαν κατά το διάστημα 23 και 24 Ιουλίου 2023.

Τα δεδομένα αναλύθηκαν με τη χρήση του στατιστικού πακέτου SPSS, και τα 
εργαλεία ποσοτικής ανάλυσης που παρέχει το Microsoft Excel.

https://www.aftodioikisi.gr/


Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας 



Αξιολόγηση υποψηφίων Περιφερειαρχών
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Πίστη για επανεκλογή του νυν περιφερειάρχη
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Υποστήριξη για το δεύτερο γύρο
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Δήμος Γρεβενών
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